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Formální zpracování práce je na vysoké úrovni, autorka použila dostatečné množství literárních zdrojů. 

Předložená diplomová práce splňuje kritéria pro závěrečnou práci magisterského studia na FTK UP. 

Publikační norma byla dodržena.

Oblíbeností tělesné výchovy jako předmětu a jejího přesahu se samostatně výzkumníci nezabývají. 

Pedagogy zajímá popularita určitého trsu předmětů, nebo pořadí všech vyučovacích předmětů na školách. 

S klesajcí úrovní PA bude stoupat i tělesná výchova na významu.

Syntéza poznatků je zpracována přehledně a systematicky s využitím domácích i zahraničních zdrojů. 

Autorka se zabývá také motivačními teoriemi a jejich aplikací do oblasti pohybových aktivit.

Zpracování výsledků práce je přehledné v grafech i v tabulkách. Interpretace je u všech zkoumaných jevů 

správná a autorka na základě výsledků vyhodnocuje stanovené hypotézy i výzkumné otázky.

POSUDEK DIPLOMOVÉ  PRÁCE
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Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…

Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 

dodržení publikační normy…

Pro zpracování dat byl využit Dotazník k diagnostice VJTV pro žáky, který byl distribuován v průběhu 

učitelských praxí studentů magisterského studia FTK UP v průběhu 3 let. Dále byly použity krokoměry pro 

monitorování PA v průběhu VJTV. Zpracování dat proběhlo přes speciální software a výsledky byly 

statisticky vyhodnoceny pomocí základních statistických metod a neparametrických testů.

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …)

Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…

Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do 

problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…

Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…

Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 

jiných)…

Diskuse je detailně zpracována na čtyřech stranách s využitím českých i zahraničních zdrojů. Autorka 

neopomněla zmínit limity práce, je si tedy vědoma úskalí, které přináší zjišťování dat pomocí dotazníku na 

praxích budoucích učitelů TV.

Cíle byly jasně stanoveny. Hypotézy jsou formulovány správně s ohledem na pohlaví. Autorka si položila 

také 4 výzkumné otázky, které dokreslují celou řešenou problematiku.
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Poznámky, 

doplňky 

posuzovatele: 

Otázky k 

obhajobě: Vyplývá s výsledků práce nějaké praktické doporučení pro učitele TV?

Jakou roli hraje učitel/ka při formování postoje k danému školnímu předmětu?
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Práci doporučuji k obhajobě.

Datum: 12.5.2016

Podpis:

*) nehodící se vymažte nebo škrtněte

Návrh klasifikace práce:      A

Zájem autorky o danou problematiku je nejvíce patrný ze syntézy poznatků, která je velmi kvalitně 

zpracovaná, jak po stránce odborné, tak po stránce stylistické. Výsledky byly zkompletované v rámci praxí 

a zpracované pod hlavičkou fakultního grantu.

Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 

kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)…

Hodnocení celkem: 
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